
 

 

kc Leyenburg 
medezeggenschapsraad 
Notulen medezeggenschapsraad 13/11/2025 
 
Aanwezig: Evelien, Remon, Dennis, Matti, Nafta, Ingrid, Maaike, Esther  
Afwezig: 
 
1. Welkom 
Welkom door Esther 
 
2. Mededelingen directie 
Personeel 
Juf Liselore is nog aan het re-integreren en uren opbouwen. 
Juf Karin B. is nog herstellende van een medische ingreep. 
Juf Mia is uren aan het opbouwen. 
Juf Artie (groep 4/5) is een nieuwe juf. 
Juf Jessica is bij de taalklas gekomen als nieuwe kracht. 
Vandaag is ook juf Ingrid van de peuterschool aanwezig bij de vergadering. 
 
3. Verkeer rondom de school 
Handhaving 
De wijkagent en de handhaving hebben toegezegd om vaker te komen controleren 
rondom 8.20 en 14.00 uur bij de school om foutparkeerders en verkeersovertreders aan 
te spreken/ bekeuren. De verwachting is dat er pas in mei 2026 een gesprek zal 
plaatsvinden met de gemeente over maatregelen zoals het zichtbaarder maken van de 
schoolzone. 
 
Rattenplaag 
Er was een rattenplaag rondom de school, hier is actie op ondernomen vanuit de 
gemeente. Het struikgewas is aangepast en er zijn vallen geplaatst buiten het 
schoolplein. 
 
4. Vacature GMR 
Er is een vacature bij de Gemeentelijke MR. Aanmeldingen mogen bij juf Esther. 
 
5. Begroting 
Ouderbijdrage 
Ouderbijdrage, het percentage van ouders dat betaald is wat hoger dan vorig jaar. Ook 
de mogelijkheid om in termijnen te betalen lijkt positief. Precieze cijfers vraagt Matti nog 
op voor de volgende vergadering. 
 
Bezoek kinderboerderij 
Nog een keer kritisch kijken naar de kosten voor het bezoek aan de kinderboerderij voor 
de groepen 1-2. De MR zal dit bespreken met de OR. 
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6. Nieuwbouw 
Ons schoolgebouw is uit het jaar 1969. In 2028 zou het gebouw vernieuwd moeten 
worden, dat staat in de plannen van de gemeente. Er is 8,1 miljoen gereserveerd hiervoor 
vanuit de gemeente. De school heeft ook nog een rijkssubsidie van 30% aangevraagd en 
heeft deze ook toegekend gekregen. Dit nieuwbouw traject gaat nu lopen. Als we de 
subsidie richtlijnen volgen dan zouden we voor oktober 2028 moeten starten met de 
nieuwbouw maar dit soort richtlijnen kunnen ook weer wijzigen door vertraging in 
toekennen vergunningen dus is nog niet definitief. 
Er is een vleermuis onderzoek gedaan dat is verplicht als je iets wilt laten slopen. Er zijn 2 
permanente nesten en 1 tijdelijk nest. Dus dat vertraagt de plannen mogelijk. 

Er wordt dus wel al nagedacht over het nieuwe gebouw. Er moet een programma van 
eisen komen, de gebruikers geven dan aan waar het gebouw aan moet voldoen. Bv. x 
aantal lokalen, gymzaal, opbergruimte, personeelskamer etc. Dat document gaat dan naar 
de architect. 

Voor het programma van eisen worden er verschillende partijen om hun mening gevraagd 
zoals het personeel (nieuwbouwcommissie), de directie, de MR, de gemeente, kind-
centrum partners zoals 2Samen, de kinderraad etc. 

De gemeente bepaalt waar de school tijdelijk heen gaat tijdens de verbouwing, maar dit 
gaat pas over 1-2 jaar spelen. 

7. Rondvraag 

Brugfunctionaris. 
Zijn hier ook cijfers van, waar helpt zij bij? Dit komt op papier te staan rond januari 2026. 
Zij mag ook huisbezoeken afleggen. 
 
Schoolfruit 
November tot april weer schoolfruit voor de kinderen. 

8. Afsluiting 

 
 


